

Таджикская художница занимала третье место на Центрально-азиатском конкурсе карикатур

Таджикская художница Зебо Давлатшоева занимала третье место на Центрально-азиатском конкурсе карикатур «Вторая древнейшая».

Об этом было объявлено в г. Алматы на состоявшейся 5 мая пресс-конференции, посвященной Всемирному дню свободы прессы. Мероприятие было организовано Союзом журналистов Казахстана и Международным фондом защиты свободы слова «Адил соз» и Кластерное Бюро ЮНЕСКО в Алматы. Второй участник из Таджикистана Хайрулло Давлатов, редактор газеты «Бомдод» (г. Курган-тюбе) удостоен поощрительным дипломом.

Конкурс проводился с 2006 года в честь Всемирного дня свободы прессы Союзом журналистов Казахстана и Международным фондом защиты свободы слова «Адил соз». Благодаря поддержке Всемирной Ассоциации по свободе выражения IFEX и Кластерному Бюро ЮНЕСКО в Алматы по Казахстану, Кыргызстану, Таджикистану и Узбекистану конкурс 2008 года проведен в масштабах Центральной Азии. Прислано более 200 работ из Казахстана, Кыргызстана и Таджикистана.

Конкурс традиционно проводился по 5 номинациям:

1. Неча на зеркало пенять

2. Ущемленное достоинство и аморальный вред

3. В краю непуганых журналистов

4. Талант крепчал

5. Дамокловым мечом по прокрустову ложу

Первое место занял

Корсун Сергей - Павлодар, независимый художник

Второе место:

Дильманов Мурат - Алматы, художник развлекательного приложения к газете «Новое поколение» «Life», газеты «Курсив» и журнала «Man's Helth»

Веревошкин Николай - Алматы, «Казахстанская правда»

Третье место:

Смагуллы Галым - Алматы, «Жас Алаш», «Алматы акшамы»

Биркле Сергей - Костанай, «PROSPORT», «Бизнес-Премьер»

Валитов Руслан - Бишкек, «Новый Кыргызстан»

Давлатшоева Зебо - Душанбе, преподаватель рисования Политехнического университета им. Асими

Поощрительными дипломами за серию работ награждены

Азамат Кыязов (Жумабай Абдан) - Бишкек, газеты «Асаба», «Агым»

Батутин Александр - Актобе, газета «Диапазон»

Томилов Михаил - Бишкек, независимый художник

Хайрулло Давлатов - Корган-Тюбе (Таджикистан), газета «Бомдод»

Ибрагим Кубеков - Алматы, газеты «Иссык», «Мегаполис»

Еркин Нуразхан - Алматы, газеты «Central Asia Monitor», «Казах адабиети».

Специальным призом фонда «Адил соз» и Союза журналистов РК награжден

Олег Локтев, участник конкурса из Москвы.

По итогам конкурсов трех лет при содействии Фонда им. Фридриха Эберта ко Дню казахстанской журналистики будет издан альбом «Свобода слова глазами карикатуриста».

Мониторинговая служба НАНСМИТ